

Рахмонов предложил телеканалу СМТ перейти на другую волну

Глава Комитета по телевидению и радио при правительстве Таджикистана Асадулло Рахмонов на сегодняшней пресс-конференции предложил руководству независимого телеканала «Симои мустакили Тоҷикистон» (Независимое телевидение Таджикистана) перейти на другую волну для трансляций своих телепередач.

При этом А. Рахмонов признал, что волна, на которой распространяются программы российского телевидения «Первый канал», по праву принадлежит СМТ.

Напомним, что СМТ как независимое телевидение начало трансляцию своих передач с 2007 года. Однако с конца 2009 года телеканал не может представлять свои программы телезрителям, так как на одной с СМТ волне расположен еще и российский «Первый канал». Это приводит к тому, что телезритель не может посмотреть ни одну из программ СМТ без помех.

<http://news.tj/ru/news/rakhmonov-predlozhit-telekanalu-smt-pereiti-na-druguyu-volnu>